



# НАША ГАЗЕТА

№ 2  
жовтень 2015

Інформаційний вісник відділу культури  
Богуславської районної державної адміністрації

Електронна пошта: boguslavkultura@meta.ua

Заснований 8 вересня 2015 року

## Дорогі колеги!

Від усього серця вітаємо вас з професійним святом – Всеукраїнським днем працівника культури та аматорів народного мистецтва.

Ви - люди, які присвятили себе благородній справі – зберігати, розвивати і відтворювати безцінні духовні скарби нашого народу.



Культура робить людину особистістю, незримою силою, формує національну спільність, робить нас неповторними, несхожими на інших, дякуючи щоденній праці клубників, бібліотекарів, викладачів початкових спеціалізованих навчальних закладів, фахівців музейної справи невтомно дглядаються джерела духовності, правди і краси. Дякуючи творчому неспокою та громадському подвижництву майстрів культури та мистецтв народна та професійна культура рясно вродила вагомими духовними здобутками. Тож ставлення до працівників культури це індикатор суспільного благополуччя.

Нашій громаді потрібна сучасна конкурентоздатна культура, звернена до майбутнього, але укорінена в могутні традиції. Хай вона буде відкритою і доступною кожному. Віримо, що професіоналізм та душевність наших працівників будуть успішно на це працювати.

Хай щастить вам усім у творчості і особистому житті.

## Ода культпрацівнику!

Працівники культури люди особливі,  
Бо душі їхні ніжні і вразливі,  
Бува сльозинка випадково блисне,  
Бо хтось його образить ненавмисне.  
Напруженість дає себе взнаки,  
Бо в їхньому житті все навпаки -  
Коли уся країна щось святкує,  
Тоді культпрацівник працює,  
Коли вночі усі лягають спати,  
Культпрацівник почне вірші писати...  
Отак, усе життя в нас свято.  
Нехай і заробляєм небагато,  
Та раді ми! Бо до усього звик  
Веселий балагур – культпрацівник!

Начальник відділу культури

Заслужений працівник культури України

О. Б. Терещенко

## Вітаємо іменинників листопада!

**Шнуренко Ніну Феліксівну** – директор СБК с. Дибинці - 04 листопада

**Тернову Ірину Олександрівну** – директор СБК с. Ісайки - 04 листопада

**Ніщименко Валентину Миколаївну** – директор СБК с. Побережжя - 22 листопада

**Півторацьку Тетяну Петрівну** - художнього керівника СБК с. Мисайлівка - 26 листопада - 50 років

**Поримського Миколу Івановича** – оператора газової котельні РБК – 28 листопада

**Руденко Антона Олександровича** – викладача по класу баяна – 03 листопада

**Цупа Юрія Віталійовича** – викладача по класу баяна – 10 листопада - 60 років

**Цехмістрова Вячеслава Миколайовича** – викладача по класу духових інструментів – 13 листопада

**Степаненко Олену Миколаївну** – викладача по класу струнних інструментів 24. листопада

**Гиря Надію Василівну** – завідувачку бібліотекою с. Біївці – 11 листопада

**Хіврич Наталію Олександрівну** – завідувачку бібліотекою с. Софійка – 14 листопада

До уваги завідуючих сільських клубів та бібліотек

Богуславського району!

Прохання здавати показники електролічильників до 19 числа поточного календарного місяця за тел.: 098-986-53-29.

## АНОНС

### заходів закладів культури на листопад 2015 року

- 01.11. – Година цікавих повідомлень: «Марк Твен: міф, людина, письменник»/180 років з д.н./ (дитяча бібліотека).
- 06.11. – День інформації: «Дмитро Яворницький: співець країнського козацтва» (Районна бібліотека)
- 07.11. – Літературний вечір до Дня української писемності та мови «найдорожчий скарб» (Іванівський СБК)
- 07.11. – Обговорення книги «Небесна сотня» (Медвинський СБК)
- 11.11. – Презентація книги Л.Коваленко «Маруся Богуславка» (районна бібліотека).
- 15.11. – Круглий стіл до Дня працівників сільського господарства «Візьму у руки хліб духмяний» (Іванівський СБК)
- 15.11. – Концерт до Дня працівників сільського господарства (Щербашенський СБК та Медвинський СБК)
- 15.11. – Виїзний концерт «Народного» хорового колективу «Розкопанчаночка» Розкопанецького СК (в с. Хохітва, приурочений Дню працівників сільського господарства)
- 20.11. – Мітинг з нагоди Дня Гідності та Свободи «Не маємо права забути» (Іванівський СБК)
- 21.11. – Книжкова презентація: «Революція Гідності: ми маємо пам'ятати» (Дитяча бібліотека).
- 27-28. – Мітинги-реквієми, години пам'яті, тематичні вечори з нагоди Дня вшанування пам'яті жертв голодомору 1932-1933рр. (Всі заклади культури району)

## «Роки людині до лиця»

Першого жовтня у всьому світі відзначався Міжнародний день людей похилого віку.

Працівниками Іванівського Будинку культури та бібліотеки були організовані та проведені святкові вогники для людей старшого покоління, членів ланок бригади № 1 та бригади № 2. Зустрілися люди, які колись довгий час працювали разом, були однією сім'єю, але останні роки в зв'язку з віком не мали можливості зустрічатися хоч з кимось зі своїх подруг, а тим більше всією ланкою. І ось така можливість у них з'явилася.

Для жінок з бригади № 1 така зустріч була організована та проведена 1 жовтня, а для трудівниць бригади № 2 – 8 жовтня. З величезним задоволенням та сльозами в очах, сільські трудівниці приймали запрошення на своє свято від директора будинку культури **Рябошапка В.І.**

Для них була підготовлена концертна програма за участю самодіяльних колективів. Ведучими святкового вогника були **Н. Рябошапка** та **О. Піотрович**. Задушевні пісні подарували жіночий ансамбль, дуети та солісти.

Ветеранів праці добрими і теплими словами вітали сільський голова **О.П. Глазко**, який ще й заспівав присутнім пісню «Мое село», а директор ПОСП «Іванівське» **Ю.В. Пирятинський** прочитав свої вірші. До речі, вони виступили і спонсорами заходу.

А які пісні звучали у виконанні наших запрошених жінок – членів ланок! Вони нам передавали призабуту українську пісню, щоб вона не забувалася та радувала людські душі. Бо справжніми українцями ми будемо лише тоді, коли будемо цінувати, берегти українські традиції та пісні, і передавати їх із покоління в покоління. Хочемо подякувати людям, які допомогли в організації свята та підвезенні запрошених – **Ю.В. Пирятинському, О.П. Глазку, А.В. Вознюку та П.І. Донику**.

По закінченні свята члени ланок дякували організаторам за теплий прийом та гарно проведений час у колі друзів.

Бажаємо всім людям похилого віку міцного здоров'я, добра, радості, довголіття, миру та злагоди у ваших душах. Нехай в цьому стрімкому світі завжди по-особливому світиться родинний теплий вогник-вічне джерело наснаги й любові.

**В.І.Рябошапка, директор Іванівського СБК**

## ПАНАХИДА В МЕДВИНІ

13 жовтня в Медвині по вже старій традиції відбулася панахида по жертвам більшовицького террору. Минуло 95 років з часу кривавих, але водночас героїчних подій Медвинського повстання. Тоді майже місяць Медвин за підтримки навколишніх сіл боронився від регулярних більшовицьких військ, та сили були надто нерівними. Стиснутий з усіх боків Медвин запалав, але не здався. Повстанці відійшли в навколишні ліси й продовжували партизанську війну проти російсько-більшовицьких окупантів. Багато з них загинуло в боях, інші піддалися на амністію, літом 1921 року й згодом загинули в чекістських катівнях, та найбільше постраждали мирні жителі. Їх неодноразово обкладали контрибуцією, а мародерство, гвалтування та грабіж стало символом нової влади. Розстріл 80-ти медвинських заручників був на той час типовим актом упокорення волелюбного народу.

Дорогу ціну заплатили медвинці за прагнення волі, але як стверджували учасники тих подій, медвинські матері пишалися своїми синами, що загинули за волю України. Місце страти заручників за селом поблизу Ковтунового лісу стало для медвинців своєрідним пантеоном, спорідненим з пантеонами Холодного Яру, Крут, Базару та сотень інших відомих і невідомих місць невмирущої слави українського народу.

В новітній історії Медвина це вже 25-та панахида, на яку попри робочий день прибули численні гості, представники політичних партій, місцеві жителі. Молебень відбули священники УПЦ КП Медвина та навколишніх сіл. На мітингу виступили сільський голова **Листопад П.В.**, наш земляк народний депутат України **Кривошея Г. Г.**, народний депутат шести минулих скликань **Заєць І. О.** Вони наголошували, що уроки Медвина не пройшли даремно й сьогодні маємо власну державу, яку маємо боронити від теперішньої російсько-імперської агресії. Приклад тому – медвинці, учасники бойових дій на сході України.

Завершувалось дійство традиційним медвинським кулішем, гарячий обід був як завжди доречним в цю прохолодну пору року

**П. Гогуля, директор музею історії Богуславщини**



10 жовтня 2015 року в м. Броварах Управлінням культури, національностей та релігій Київської обласної державної адміністрації був проведений обласний фестиваль-конкурс музичної творчості козацької доби «Козацькій славі жити у віках», де головою поважного журі був Заслужений працівник культури України, професор КНУКіМ **І. Г. Синельников**. У конкурсі приймали участь 33 райони, які були представлені вокальними та інструментальними ансамблями у різних номінаціях. Богуславський район представляв соліст **Валентин Дроб'язко** (баян) та народний аматорський ансамбль народних інструментів «Доля», у складі педагогів Богуславської школи мистецтв: **Завадської Ю. Л., Цупа Ю. В., Руденко О. О., Степаненко О. М., Дроб'язка В. П. та Цехмістрова В. М.** За виконання концертної п'єси для бандури з оркестром Костянтина Мяскова «Байда» ансамбль «Доля» був відзначений дипломом за перше місце у номінації «інструментальне мистецтво», а В. Дроб'язко дипломом за перше місце у номінації «сольне інструментальне виконання».

Щиро вітаємо переможців, які, як завжди достойно представили Богуславщину! Бажаємо ніколи не втрачати натхнення і продовжувати радувати слухачів своїм мистецтвом.

**Адміністрація Богуславської школи мистецтв**

## Всеукраїнський молодіжний історико-етнографічний форум «Богуслав 2015»

Всеукраїнський молодіжний історико-етнографічний форум „Богуслав 2015“ організовано якісно і проведено на високому організаційному, технічному і мистецькому рівні. Відбулися творчі інформаційно-просвітницькі зустрічі обдарованої молоді на відкритих історичних майданчиках міста Богуслава: історико-етнографічний захід з нагоди відкриття форуму біля пам'ятника засновнику Богуслава – Я.Мудрому, в історичному центрі міста, захід вшанування Т.Г.Шевченка, Аліпія Галика, Самійла Самуся, Івана Сошенка; в учбових закладах міста відбулися інформаційно-просвітницькі творчі зустрічі учасників форуму із старшокласниками та студентами Богуслава; в районній бібліотеці відбулася Всеукраїнська молодіжна науково-краєзнавча конференція «Біля джерел народної слави»; в районному Будинку культури відбувся творчий тематичний вечір «Зустріч над Россю» з проведенням майстер-класів з вокалу, музики, хореографії, режисури, а також проведена презентація виробів декоративно-прикладного та ужиткового мистецтва і проведені майстер-класи як в Будинку культури так і в районній школі мистецтв для дітей та молоді; з великим успіхом відбувся звіт учасників Всеукраїнського молодіжного історико-етнографічного форуму «Богуслав 2015»; проведена історично-культурна програма. Історико-етнографічні мистецькі заходи форуму відбулися на історичних майданчиках, в музеях та в учбових закладах міста, в районному Будинку культури.

У результаті проведення всіх заходів форуму було залучено дітей і молодь до вивчення, успадкування, збереження та популяризації фольклору, народних історико-культурних традицій, звичаїв і обрядів, підвищення ролі автентичного фольклору в молодіжному та дитячому середовищі, що сприяло утвердженню патріотизму, духовності, моральності та формуванню загальнолюдських цінностей у молоді. Створено сприятливі умови для самореалізації творчо обдарованої молоді. Форум звернув увагу на наше історичне, духовне і культурне минуле України, сприяв розвитку і популяризації фольклору в молодіжному середовищі, музейного руху, захопленню історичними подіями та історичними особистостями.

Всеукраїнський молодіжний історико-етнографічний форум „Богуслав 2015“ відбувся з 7 по 9 жовтня за підтримки Міністерства молоді та спорту України, Міністерства культури України, Київської облдержадміністрації, Богуславської райдержадміністрації. Головні організатори форуму – Республіканський культурно-освітній центр «Молодь України» і відділ культури Богуславської райдержадміністрації.

**Т. В. Щербініна, головний спеціаліст відділу культури**



### Дякуємо за професіоналізм.

7 – 9 жовтня 2015 року в м. Богуславі відбувся Всеукраїнський молодіжний історико-етнографічний форум „Богуслав 2015“, але сталася прикрість: один з учасників форуму, **Кліпацький Денис**, серйозно захворів.

Іногородніх пацієнтів в будь-якій лікарні в стаціонарі лікують платно, але на наше прохання відгукнувся головний лікар **Шинкаренко В. П.**, який дозволив перебувати юнаку в стаціонарі на безоплатній основі.

Ми вдячні лікарю **Зубченку Григорію Давидовичу** та персоналу інфекційного відділення, які швидко поставили юнака на ноги. У відділенні працюють висококваліфіковані медичні працівники, з материнською турботою поставились вони до Дениса.

Бажаємо всім натхнення в роботі, здоров'я, людського тепла, добра, достатку та Божих благословінь.

### «Де козак, там і слава»

14 жовтня у народі велике свято – Покрова. Божу матір своєю покровителькою вважали козаки – сильні і сміливі захисники українських земель. В цей же день, зазвичай, козаки збирались на загальну раду. Цей день і став Днем Українського козацтва. Ми є нащадками нашого славного козацького роду, в наших жилах тече кров сміливих, відважних, розумних – вільних козаків. Тож не даремно з 2014 року в цей день відзначається ще й день захисника України. Ми живемо на славіній Україні і повинні знати її минуле і її захисників. З цієї нагоди працівники дитячої бібліотеки 15 жовтня провели свято «Де козак, там і слава». В програму свята ввійшли вікторина, конкурси, ігри. Згадуючи минуле учні знаходили відповіді на запитання вікторини. Весело і цікаво пройшли конкурси на свіжому повітрі, де діти із задоволенням брали участь у змаганнях. Також у бібліотеці була представлена книжкова презентація «Ще нам, браття, усміхнеться і слава, і воля», тому що бібліотека це завжди зустріч з книгами.

Т.В.Руленко, зав. відділом обслуговування дітей

### Ювілеї

## 50 – це життя лиш розквіт!

Недільний день був по осінньому холодний, вранці навіть було морозно. Але це не стало на заваді всій чайківській громаді. Та не лише громаді, а й гостям, друзям, знайомим, які прийшли до сільського клубу на подвійне свято: День села і День народження нашого клубу. Адже Чайки і клуб одне ціле. Не можна уявити собі Чайки без клубу, а клуб без Чайок, сказала в своєму виступі ведуча свята **Шеремет О.Д.** Про свою любов до села говорили всі. Але найщиріше це звучало з вуст найменших учасників дійства. Коли на імпровізовану сцену вийшли дітки-дошкільнята з патріотичними кульками і сказали: « Я люблю своє село, воно найкраще в світі. В ньому люди працьовиті і найкращі діти». Тема села звучала і у виступі сільського голови **Совенка М.А.** і в піснях членів жіночого клубу «**Берегиня**». Теплими словами про жителів села відгукнулися директор ДЗОЗ «**Чайка**» **Резніченко С.О.** і директор «Агро-Богуславщина» **Симон Г.В.** На святі гостей було дуже багато і в перших рядах ми бачили знайомі обличчя. Але сьогодні вони сприймалися по-новому, це були працівники культури, які працювали в нашому клубі і бібліотеці на протязі останніх 50-ти років. Цікаво було слухати про історію клубу, адже вона почалася задовго до відкриття цієї будівлі. Це було відразу після закінчення війни. Перший клуб було відкрито в куркульській хаті. Завклубом був **Олекса Арсентійович Биби́к**. Потім зав клуби змінювалися: **Грушецький В.В.**, **Капуста М.Г.**, **Вершута О.П.**, **Андрущенко Г.Г.**, **Гризун О.І.** В 1965 році 7 листопада був побудований і відкритий новий клуб, в якому ми зараз знаходимося. Через рік завклубом став **Олександр Петрович Вершута**, який пропрацював по 1994 рік. Після нього – **Віра Миколаївна Ведмеденко**, **Галина Миколаївна Пустовойт**, а з 2013 року по сьогодні завклубом працює **Шнуренко Олена Олексіївна**. У новому клубі запрацювала бібліотека. Першим бібліотекарем була **Ольга Дяченко**. Також працювали такі бібліотекарі: **Любов Олексієнко**, **Марія Григорівна Лелека**, **Катерина Василівна Люлька**, **Ніна Василівна Чуприна**, **Лідія Оксентіївна Степенко**, **Марія Миколаївна Дженджеря**, **Лідія Оксентіївна Іванченко**, **Галина Сергіївна Іванченко**, **Алла Володимирівна Ткалич**. З 2006 року і по сьогодні бібліотекарем працює **Тамара Василівна Корнієнко**.

Всіх працівників культури привітав сільський голова **Совенко М.А.** і вручив подяки та цінні подарунки за відпрацьовані роки. А музичним подарунком для них стала пісня у виконанні гурту «**Молода гвардія**» «**Ой, устану ранесенько**». Слово для привітання надали теперішній завідувачій клубом **Шнуренко О.О.** Про свою роботу за два роки вона розповіла у віршованій формі. В очах глядачів велике здивування-це з веселою піснею виїхали на підводі «**Молода гвардія**» і тут розгорнулося дійство в якому ми мали змогу спостерігати життя нашого села до того часу поки в ньому не було клубу. Порадував своїм чарівним голосом житель села **Поліщук В.Н.** У його виконанні прозвучала пісня «**Хата моя, біла хата**». Художнє слово із вуст бібліотекаря **Корнієнко Т.В.** звучало щиро і переконливо: «**Пісня про Чайки**», «**Любів Чайки**», «**Сільський хор**». Запальним танцем та «**Вальсом**» порадували дітки: **Сосюра Руслан**, **Обозова Віка**, **Баліцька Катя**, **Назаренко Віка**, **Ткаченко Андрій** та **Дорогань Оксана**. Родзинкою свята став виступ начальника відділу культури, Заслуженого працівника культури України **Терещенка О.Б.** Він не лише привітав присутніх, а й подарував веселу, жартівливу пісню.

Не можна не згадати теплим словом наших дорогих «**Кумась - Палазю і Парасю**», яких майстерно зіграли **Н.В. Дорогань**, **О.І. Скавронська**. Частинкою свята був розіграш лотереї, в якій охоче приймали участь всі присутні. Музичний супровід був у виконанні **В.П. Мілянського** та **В.І.Скавронського**

Святкова програма була дуже насичена. В кінці свята дорослих та дітей підприємці **В.І. Лінський** пригостив морозивом, **В.О. Запорізька** гарячим смачним пловом. Всім було весело та цікаво!!!

О.О. Шнуренко, завідувачка сільським клубом с. Чайки

### Лине пісня з давнини.

З давніх давен в народі жила пісня. Кожна місцевість пишалась своєю творчістю та особливістю виконання.

Щоб не пішла у забуття українська пісня, з вересня місяця відділом культури Богуславської РДА була подана пропозиція «**Відродження місцевого фольклору**». Завідуюча бібліотекою с.Шупики **Сушко А.В.**, та директор будинку культури **Шевченко Т.В.** підтримали дану ініціативу.

Вони завітали до корінних жителів свого села, які зі сльозами на очах полинули в спогади свого дитинства та юності. Кожен з них вніс свою часточку в ці історичні спогади. Найбільш зацікавила фольклорність у виконанні **Коваленко Уляни Іванівни** та **Старинець Ольги Іванівни**. У їхньому виконанні прозвучали пісні воєнних часів та часів далекого минулого.

Зав.бібліотекою **А.В.Сушко**, та директор будинку культури **Шевченко Т.В.**



14 жовтня в с. Іванівка, Ставищанського району, відбувся II Всеукраїнський фестиваль-конкурс «**Янишевські світанки**» ім. П. Демуцького. Богуславщину представляв «**Народний**» хоровий колектив «**Розкопанчаночка**», який став лауреатом першої премії, а керівник хору, **Михайлов Олексій** отримав диплом «**Кращий художній керівник**». Вітаємо учасників колективу та бажаємо їм нових творчих злетів.

В.Л. Трушковська, методист ЦКС



Цікаво було спостерігати за виступом зведеного духового оркестру гуманітарного коледжу ім. І.С. Нечуя-Левицького та Богуславської школи мистецтв, керівник **Чедрик В.Ю.** Через свою пісню «Таточко, татусю» **Кальсін Дарина** привітала всіх татусів зі святом. Виконанням пісні «Герой» **Олександра Руденко** змусила частіше битися серця кожного присутнього в залі. Бурхливими оплесками глядачі зустріли виступ хореографічного колективу школи мистецтв, керівник **Тригуб І. М.** з композицією «Моряки» кульмінацією якої став вірш присвячений воїнам АТО. Лірично-запальний був виступ гостей свята «Народного» вокального квартету «Зорецвіт» Мисайлівського СБК у виконанні якого прозвучали композиції «Кленова балада» та «Лише у нас на Україні». Дуже яскравим був показ стилізованих костюмів у виконанні театру мод «Перлина Росі» Богуславського ВПТУ сфери послуг, по закінченню якого на сцену запросили «Народний» ансамбль народних інструментів «Доля» Богуславської школи мистецтв у виконанні яких прозвучали твори «Рідня моя» та «Зібралися козаченьки». У виконанні **Аліни Нараєвської** та **Сергія Похила** прозвучала пісня «Сік землі», яка вразила глядачів своєю незвичністю, так як її виконавці є різножанровими співаками, керівник **Ковальова Наталія**. Продовжив концертну програму запальний «Гопак» у виконанні хореографічного колективу Богуславської школи мистецтв, керівник **Кравченко М.І.** Кульмінацією концерту був виступ ансамблю «Перлина» вокальної студії «Зорепад» Богуславського РБК, керівник **Мороз О.О.** з композицією «Мир без війни».

Під час концерту у фойє РБК працювала ярмарка-продаж, виручені кошти від якої були направлені на підтримку воїнів АТО. Значимим є те, що саме 14 жовтня на Покрову Україна шанує своїх захисників, адже Покрова було головним святом для українських козаків, тож День захисника України призначений на свято Покрови стане важливим свідченням цієї спадковості та відмежування нашої держави від радянського тоталітаризму.

В.Л. Трушковська, методист ЦКС

#### ВІТАЄМО ІМЕННИКІВ ЖОВТНЯ!

**Нехай кожна мить буде повна надії  
і нехай пощастить здійснити усі свої мрії!  
Удачі, натхнення й духовного росту,  
Хай буде в житті усе легко та просто!**



**Олефіренко Дмитра Олексійовича** – зав. клубом с. Семигори  
**Сілютін Антонія Володимировича** – зав. клубом с. Яцюки  
**Іващенко Світлану Юрійівну** – юриста РБК  
**Старинець Яніну Юрійівну** – художнього керівника РБК  
**Іпатова Ігора Сергійовича** – художника-постановника РБК  
**Нікішина Ярослава Андрійовича** – охоронця РБК  
**Масалова Євгенія Вікторовича** – електротехніка РБК  
**Дроб'язка Валентина Петровича** – концертмейстера, керівника ансамблю «Доля» Богуславської школи мистецтв.  
**Дроваль Наталію Петрівну** – викладача по класу фортепіано Богуславської школи мистецтв.  
**Кравченко Миколу Івановича** – заслуженого працівника культури, викладача по класу народних танців Богуславської школи мистецтв.  
**Кириченко Максима Ігоревича** – викладача художнього відділу Богуславської школи мистецтв.  
**Концеренко Володимира Анатолійовича** – системного адміністратора Інтернет-центру районної бібліотеки.  
**Науменко Ольгу Захарівну** – бібліотекаря с. Яцюки.  
**Пастушенко Валентину Василівну** – бібліотекаря с. Мисайлівки.

Статті які не увійшли в жовтневий номер: До Дня захисника України «Козацькому роду нема переводу» (с.Саварка), «Свято Покрови» (с.Мисайлівка), «Козацька слава не зів'яне» (с.Бородані), «Наша слава, наша пісня - не вмере, не загине!» (с.Дибинці), «Вчительська любов у серці учня пломенить» (Працівники бібліотеки-філії № 13 с. Медвин-І), «Зігріта сонцем» (Л.С. Марієва, бібліотекар с.Тептіївка).

Висловлюємо щире співчуття художньому керівнику Медвинського СБК **Мазуренко Галині Миколаївні** з приводу тяжкої втрати - смерті чоловіка  
**Олександра Анатолійовича.**



Працівники культури району глибоко сумують з приводу смерті колишнього завідуючого Чайківським сільським клубом - **Вершуті Олександра Петровича**, і висловлюють щире співчуття рідним та близьким.